



## Știri – 25 martie

[timisoaraonline.ro](http://timisoaraonline.ro)

### **70 de companii oferă 3.000 de oportunități pentru studenți și absolvenți, la evenimentul “Zilele Carierei”, la Timișoara**

*A șasea ediție a unui eveniment deja tradiție a adus la un loc zeci de companii care sunt în căutarea celor mai buni studenți și absolvenți ai universităților timișorene. Vorbim despre evenimentul “Zilele Carierei” organizat de Universitatea Politehnica din Timișoara, ce are loc astăzi și mâine în Restaurantul Universității Politehnica din Complexul Studentesc.*

*Acțiunea se adresează studenților, masteranzilor și doctoranzilor din Timișoara și din împrejurimi interesați de oportunități de practică, de găsire a unor teme pentru proiectele de diplomă și de angajare. Nu mai puțin de 70 de companii oferă aproximativ 3.000 de oportunități pentru participanți*

*Studenții, masteranzii și absolvenții au ocazia să discute cu reprezentanții companiilor la standuri, să participe la prezentări de companii și să descopere cariere și oameni de succes. De asemenea, vor avea oportunitatea să ia parte la training-uri tehnice și să participe la interviuri și simulări de interviuri și la concursuri tematice.*

.

**[Mai multe....](#)**



[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

## Studenti ai Universității de Vest din Timișoara selectați de KPMG in Romania ca beneficiari ai programului „Burse pentru excelență”

*KPMG în România a selectat primii beneficiari ai programului „Burse pentru Excelență”, prin care 14 studenți de la Academia de Studii Economice București (ASE), Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor (FSEGA) din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj și Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA) din cadrul Universității de Vest din Timișoara, cu rezultate academice excepționale, vor primi lunar câte o bursă în valoare de 250 de euro. În următorii trei ani, acești studenți vor continua să-și canalizeze atenția asupra rezultatelor academice în primul rând și, în paralel, vor fi incluși în programele KPMG de mentorship și de training alături de profesioniștii KPMG.*

*Șerban Toader, Senior Partner KPMG în România, afirmă: “Programul ‘Burse pentru Excelență’ face parte dintr-o serie de acțiuni ale KPMG în România menite să vină în sprijinul tinerilor talentați care doresc să își construiască o cariera în domeniul auditului și consultanței. Acest program își propune să îi ajute pe tinerii excepționali să își fructifice potențialul, încurajându-i să-și canalizeze energia pe studiul academic aprofundat, pe activități extracuriculare și pe experiența practică. Îi felicit pe primii 14 studenți din acest program. Am convingerea că această experiență îi va propulsa către o carieră de succes. Lansez invitația către toți tinerii preocupați de o astfel de carieră să ne contacteze prin pagina noastră de Facebook, facebook.com/kpmgromania”.*

**[Mai multe....](#)**



UNIUNEA EUROPEANA



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘI  
ȘTIINȚIFICE

OPIPOSDRU



**ULBS**  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu